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1.Результати соціологічного опитування студентів 

1.1. Загальне 

І семестр 

Навчальні заклади 1.1. К-ть 1.1. Оцінка 

1. На якому курсі Ви навчаєтесь? 1082,00 
 

     I курс 295,00 
 

     II курс 295,00 
 

     III курс 242,00 
 

     IV курс 205,00 
 

     Спеціаліст 
  

     Магістр  45,00 
 

2. На якому факультеті (інституті, коледжі) Ви навчаєтесь? 1074,00 
 

     Факультет міжнародних відносин  47,00 
 

     Юридичний факультет 238,00 
 

     Факультет економіки та підприємництва 233,00 
 

     Коледж економіки, права та інформаційних технологій 341,00 
 

     Навчально-науковий інститут інформаційних та комунікаційних технологій 89,00 
 

     Кафедра психології 125,00 
 

     Навчально-науковий інститут магістерської підготовки та післядипломної 

освіти 

1,00 
 

3. За яким напрямом ви навчаєтесь? 1063,00 
 

     Економіка підприємства 74,00 
 

     Компютерні науки 239,00 
 

     Логістика 25,00 
 

     Маркетинг 59,00 
 

     Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності 5,00 
 

     Міжнародна економіка 34,00 
 

     Міжнародна інформація 10,00 
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     Міжнародний бізнес 7,00 
 

     Облік і аудит 2,00 
 

     Право 256,00 
 

     Психологія 154,00 
 

     Туризм 86,00 
 

     Фінанси і кредит 112,00 
 

4. На якій формі навчання Ви навчаєтесь? 1067,00 
 

     денна 896,00 
 

     заочна 171,00 
 

5. Оцініть, будь ласка, Вашу задоволеність організацією навчального процесу в 

Університеті за п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже незадоволена/ий, а 5 – дуже 

задоволена/ий) за наступними критеріями 

907,00 3,78 

     Надання консультацій викладачами 907,00 3,90 

     Перелік дисциплін навчального плану 894,00 3,71 

     Логічність послідовності викладання дисциплін 891,00 3,75 

     Організація навчальних практик (в Університеті) 854,00 3,71 

     Програма набуття додаткових компетенцій (сертифікатів) 845,00 3,78 

     Практикоорієнтованість дисциплін 853,00 3,83 

6. Оцініть, будь ласка, якість розкладу за п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже 

погано, а 5 – дуже добре) за наступними критеріями 

939,00 2,98 

     Своєчасність інформування про заміну аудиторії 939,00 2,96 

     Своєчасність інформування про заміну (відсутність) викладача 932,00 3,00 

7. Оцініть, будь ласка, якість навчальних планів за п’ятибальною шкалою (де 1 

– дуже погано, а 5 – дуже добре) за наступними критеріями 

934,00 3,70 

     Перелік дисциплін 934,00 3,71 

     Логічність послідовності дисциплін  927,00 3,68 

8. Вкажіть оптимальну на Ваш погляд кількість пар в день 1047,00 
 

     2 314,00 
 

     3 587,00 
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     4 136,00 
 

     5 10,00 
 

9. Чи використовуєте Ви сторонні (заборонені) засоби під час написання 

контрольних робіт чи складання іспитів? 

1046,00 
 

     Так 284,00 
 

     Ні 762,00 
 

10. Чи дотримуєтеся Ви академічної доброчесності під час написання 

курсових/дипломних робіт? 

1013,00 
 

     Так 908,00 
 

     Ні 105,00 
 

11. Оберіть Вашу випускову кафедру 1003,00 
 

     КАФЕДРА ДЕРЖАВНО-ПРАВОВИХ ДИСЦИПЛІН 191,00 
 

     КАФЕДРА ЕКОНОМІКИ ТА МЕНЕДЖМЕНТУ ПІДПРИЄМСТВА 82,00 
 

     КАФЕДРА КОМП’ЮТЕРНИХ НАУК 145,00 
 

     КАФЕДРА МАРКЕТИНГУ ТА ПОВЕДІНКОВОЇ ЕКОНОМІКИ 48,00 
 

     КАФЕДРА МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН ТА СУСПІЛЬНИХ 

КОМУНІКАЦІЙ 

16,00 
 

     КАФЕДРА МІЖНАРОДНИХ ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИН 32,00 
 

     КАФЕДРА НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ ТА ФІНАНСІВ 41,00 
 

     КАФЕДРА ПСИХОЛОГІЇ 152,00 
 

     КАФЕДРА ТУРИЗМУ 74,00 
 

     КОЛЕДЖ ЕКОНОМІКИ, ПРАВА ТА ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 222,00 
 

12. Оцініть, будь ласка, роботу Вашої ВИПУСКОВОЇ КАФЕДРИ 

(середньозважена оцінка всіх кафедр Університету) за п’ятибальною шкалою 

(де 1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за наступними критеріями 

814,00 4,01 

     Режим роботи 814,00 3,93 

     Швидкість обслуговування 806,00 3,82 

     Надання консультацій 803,00 3,97 

     Культура спілкування 808,00 4,24 

     Доступність завідувача кафедри для вирішення питань 800,00 4,09 
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13.Оцініть, будь ласка, роботу Вашої ВИПУСКОВОЇ КАФЕДРИ за 

п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за наступними 

критеріями 

  

     КАФЕДРА ДЕРЖАВНО-ПРАВОВИХ ДИСЦИПЛІН 151,00 3,87 

     Режим роботи 150,00 3,89 

     Швидкість обслуговування 151,00 3,70 

     Надання консультацій 149,00 3,79 

     Культура спілкування 149,00 4,04 

     Доступність завідувача кафедри для вирішення питань 149,00 3,95 

     КАФЕДРА ЕКОНОМІКИ ТА МЕНЕДЖМЕНТУ ПІДПРИЄМСТВА 71,00 3,98 

     Режим роботи 70,00 3,79 

     Швидкість обслуговування 71,00 3,82 

     Надання консультацій 70,00 4,06 

     Культура спілкування 70,00 4,27 

     Доступність завідувача кафедри для вирішення питань 70,00 3,97 

     КАФЕДРА КОМП’ЮТЕРНИХ НАУК 121,00 3,82 

     Режим роботи 121,00 3,70 

     Швидкість обслуговування 120,00 3,53 

     Надання консультацій 119,00 3,76 

     Культура спілкування 120,00 4,19 

     Доступність завідувача кафедри для вирішення питань 117,00 3,91 

     КАФЕДРА МАРКЕТИНГУ ТА ПОВЕДІНКОВОЇ ЕКОНОМІКИ 42,00 3,99 

     Режим роботи 42,00 3,90 

     Швидкість обслуговування 42,00 3,88 

     Надання консультацій 41,00 3,90 

     Культура спілкування 42,00 4,26 

     Доступність завідувача кафедри для вирішення питань 42,00 3,98 

     КАФЕДРА МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН ТА СУСПІЛЬНИХ 

КОМУНІКАЦІЙ 

15,00 4,31 

     Режим роботи 15,00 4,13 



 

7 

 

     Швидкість обслуговування 12,00 4,08 

     Надання консультацій 12,00 4,33 

     Культура спілкування 12,00 4,67 

     Доступність завідувача кафедри для вирішення питань 12,00 4,33 

     КАФЕДРА МІЖНАРОДНИХ ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИН 28,00 3,98 

     Режим роботи 28,00 3,93 

     Швидкість обслуговування 26,00 3,81 

     Надання консультацій 28,00 3,79 

     Культура спілкування 28,00 4,25 

     Доступність завідувача кафедри для вирішення питань 28,00 4,11 

     КАФЕДРА НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ ТА ФІНАНСІВ 37,00 4,17 

     Режим роботи 37,00 4,22 

     Швидкість обслуговування 37,00 4,03 

     Надання консультацій 37,00 4,11 

     Культура спілкування 37,00 4,27 

     Доступність завідувача кафедри для вирішення питань 37,00 4,24 

     КАФЕДРА ПСИХОЛОГІЇ 125,00 4,51 

     Режим роботи 124,00 4,45 

     Швидкість обслуговування 122,00 4,37 

     Надання консультацій 123,00 4,49 

     Культура спілкування 125,00 4,59 

     Доступність завідувача кафедри для вирішення питань 123,00 4,63 

     КАФЕДРА ТУРИЗМУ 54,00 4,55 

     Режим роботи 54,00 4,41 

     Швидкість обслуговування 53,00 4,47 

     Надання консультацій 53,00 4,60 

     Культура спілкування 53,00 4,66 

     Доступність завідувача кафедри для вирішення питань 53,00 4,62 

     КОЛЕДЖ ЕКОНОМІКИ, ПРАВА ТА ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 162,00 3,71 



 

8 

 

     Режим роботи 162,00 3,56 

     Швидкість обслуговування 162,00 3,46 

     Надання консультацій 160,00 3,68 

     Культура спілкування 161,00 4,01 

     Доступність завідувача кафедри для вирішення питань 158,00 3,84 

14. Оцініть, будь ласка, роботу СТУДЕНТСЬКОГО ОФІСУ за п’ятибальною 

шкалою (де 1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за наступними критеріями 

679,00 3,84 

     Режим роботи 678,00 3,91 

     Швидкість обслуговування 673,00 3,61 

     Надання консультацій 671,00 3,76 

     Культура спілкування 673,00 4,08 

15. Оцініть, будь ласка, роботу БІБЛІОТЕКИ за п’ятибальною шкалою (де 1 – 

дуже погано, а 5 – дуже добре) за наступними критеріями 

889,00 4,08 

     Режим роботи 889,00 4,16 

     Швидкість обслуговування 886,00 4,16 

     Надання консультацій 865,00 4,02 

     Культура спілкування 873,00 4,03 

     Відповідність програмного та апаратного забезпечення компютера для 

самостійної роботи Вашим вимогам 

844,00 4,01 

16. Оцініть, будь ласка, роботу ЇДАЛЬНІ за п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже 

погано, а 5 – дуже добре) за наступними критеріями 

910,00 3,90 

     Режим роботи 910,00 4,17 

     Асортимент 902,00 3,99 

     Якість страв 896,00 3,95 

     Ціни 903,00 3,13 

     Культура спілкування 898,00 4,29 

17. Оцініть, будь ласка, роботу ЦЕНТРУ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ за 

п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за наступними 

критеріями 

893,00 3,39 

     Оснащення комп’ютерних класів  880,00 3,59 

     Наявність необхідного програмного забезпечення 872,00 3,67 
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     Якість WiFi 893,00 2,92 

18. Оцініть, будь ласка, роботу ЦЕНТРУ РОЗВИТКУ КАР’ЄРИ за 

п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за наступними 

критеріями 

665,00 3,97 

     Режим роботи 665,00 3,84 

     Надання консультацій 663,00 3,92 

     Результативність допомоги 659,00 3,93 

     Культура спілкування 660,00 4,20 

19. Оцініть, будь ласка, як працюють КАСИ Університету за п’ятибальною 

шкалою (де 1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за наступними критеріями 

869,00 4,14 

     Режим роботи 869,00 3,86 

     Швидкість обслуговування 861,00 4,21 

     Культура спілкування 861,00 4,35 

20. Оцініть, будь ласка, роботу МЕДИЧНОЇ СЛУЖБИ за п’ятибальною шкалою 

(де 1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за наступними критеріями 

728,00 4,23 

     Режим роботи 724,00 4,07 

     Надання допомоги 728,00 4,19 

     Наявність необхідних медичних засобів та препаратів 722,00 4,18 

     Культура спілкування 724,00 4,49 

21. Оцініть, будь ласка, роботу ПОЛІГРАФІЧНОГО ЦЕНТРУ за п’ятибальною 

шкалою (де 1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за наступними критеріями 

799,00 3,96 

     Режим роботи 799,00 3,81 

     Швидкість обслуговування 795,00 4,03 

     Асортимент послуг 792,00 3,99 

     Культура спілкування 788,00 3,99 

22. Оцініть, будь ласка, роботу СЛУЖБИ ОХОРОНИ ТА БЕЗПЕКИ за 

п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за наступними 

критеріями 

866,00 3,52 

     Ефективність пропускного режиму 866,00 3,44 

     Надання допомоги в екстрених ситуаціях 800,00 3,53 

     Надання довідкової інформації 827,00 3,62 
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     Культура спілкування 854,00 3,49 

23. Оцініть, будь ласка, САЙТ Університету за п’ятибальною шкалою (де 1 – 

дуже погано, а 5 – дуже добре) за наступними критеріями 

893,00 3,54 

     Дружність/зручність інтерфейсу 893,00 3,62 

     Змістовність наповнення 885,00 3,67 

     Своєчасність оновлення 889,00 3,09 

     Корисність для студентів 887,00 3,79 

24. Оцініть, будь ласка, роботу господарської служби Університету за 

п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за наступними 

критеріями 

797,00 4,07 

     Якість прибирання в аудиторіях 797,00 4,11 

     Якість прибирання в місцях громадського користування 786,00 4,16 

     Культура спілкування  775,00 3,93 

25. Чи проживаєте Ви в гуртожитку? 1013,00 
 

     так 147,00 
 

     ні 866,00 
 

26. Оцініть, будь ласка, окремі аспекти проживання в ГУРТОЖИТКУ за 

п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за наступними 

критеріями 

341,00 3,13 

     Порядок 341,00 3,08 

     Санітарний стан 338,00 3,00 

     Побутові умови 335,00 3,09 

     Робота персоналу гуртожитку 331,00 3,33 

27. Як Ви вважаєте, чи враховує адміністрація думку студентів при прийнятті 

рішень щодо питань, які стосуються студентів? 

959,00 
 

     так 184,00 
 

     скоріше ТАК, ніж ні 460,00 
 

     скоріше НІ, ніж так 245,00 
 

     ні 70,00 
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28. Чи спостерігали Ви випадки, коли студентів нашого Університету схиляли 

до матеріального стимулювання викладачів? 

973,00 
 

     ні 866,00 
 

     так 107,00 
 

ІІ семестр 

Навчальні заклади Університет Коледж 

 1.1. К-ть 1.1. Оцінка 1.1. К-ть 1.1. Оцінка 

1. На якому курсі Ви навчаєтесь? 349  498  

     І курс 77  199  

     ІІ курс 94  118  

     ІІІ курс 135  108  

     ІV курс 42  73  

     Спеціаліст 1  
  

     Магістр   
  

2. На якому факультеті (інституті, коледжі) Ви навчаєтесь? 342  
  

     Факультет міжнародних відносин  20  
  

     Юридичний факультет 55  
  

     Факультет економіки та підприємництва 170  
  

     Навчально-науковий інститут інформаційних та комунікаційних технологій 79  

  

     Навчально-науковий інститут психології 18  
  

     Навчально-науковий інститут магістерської підготовки та післядипломної 

освіти 
  

  

3. За яким напрямом ви навчаєтесь? 343  491  

     Економіка підприємства 38  60  

     Компютерні науки 77  223  

     Логістика 13    

     Комерційна логістика 13  9  

     Маркетинг 53  37  
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     Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності 6  
 

 

     Міжнародна економіка 14  
 

 

     Міжнародна інформація 5  
 

 

     Міжнародний бізнес 1  
 

 

     Облік і аудит 2    

     Право 48  83  

     Психологія 25   
 

     Туризм 30  14  

     Фінанси і кредит 31  65  

3. За яким напрямом ви навчаєтесь? 343  491  

     Економіка підприємства 38  60  

     Компютерні науки 77  223  

     Логістика 13  9  

     Маркетинг 53  37  

     Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності 6    

     Міжнародна економіка 14  83  

     Міжнародна інформація 5    

     Міжнародний бізнес 1  14  

     Облік і аудит 2  65  

     Право 48  
  

     Психологія 25  
  

     Туризм 30  
  

     Фінанси і кредит 31  
  

5. На якій формі навчання Ви навчаєтесь? 339   485   

     денна 302   472   

     заочна 37   13   
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6. Оцініть, будь ласка, Вашу задоволеність організацією навчального процесу в 

Університеті за п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже незадоволена/ий, а 5 – дуже 

задоволена/ий) за наступними критеріями 

285 3,63 408 3,79 

     Надання консультацій викладачами 285 3,9 408 3,85 

     Перелік дисциплін навчального плану 282 3,65 402 3,77 

     Логічність послідовності викладання дисциплін 280 3,67 400 3,71 

     Організація навчальних практик (в Університеті) 279 3,34 374 3,76 

     Програма набуття додаткових компетенцій (сертифікатів) 273 3,54 368 3,9 

     Практикоорієнтованість дисциплін 270 3,66 385 3,72 

7. Оцініть, будь ласка, якість розкладу за п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже 

погано, а 5 – дуже добре) за наступними критеріями 
292 2,76 423 2,9 

     Своєчасність інформування про заміну аудиторії 291 2,79 423 2,8 

     Своєчасність інформування про заміну (відсутність) викладача 292 2,73 418 2,99 

8. Оцініть, будь ласка, якість навчальних планів за п’ятибальною шкалою (де 1 

– дуже погано, а 5 – дуже добре) за наступними критеріями 
291 3,67 424 3,71 

     Перелік дисциплін 290 3,64 424 3,73 

     Логічність послідовності дисциплін  291 3,69 423 3,69 

9. Вкажіть оптимальну на Ваш погляд кількість пар в день 331   477   

2 112   96   

3 180   310   

4 31   63   

5 8   8   

10. Чи використовуєте Ви сторонні (заборонені) засоби під час написання 

контрольних робіт чи складання іспитів? 
329   471   

     Так 96   173   

     Ні 233   298   

11. Чи дотримуєтеся Ви академічної доброчесності під час написання 

курсових/дипломних робіт? 
327   442   
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     Так 292   390   

     Ні 35   52   

12. Оберіть Вашу випускову кафедру 323   354   

     КАФЕДРА ДЕРЖАВНО-ПРАВОВИХ ДИСЦИПЛІН 44   63   

     КАФЕДРА ЕКОНОМІКИ ТА МЕНЕДЖМЕНТУ ПІДПРИЄМСТВА 56   30   

     КАФЕДРА КОМП’ЮТЕРНИХ НАУК 75   183   

     КАФЕДРА МАРКЕТИНГУ ТА ПОВЕДІНКОВОЇ ЕКОНОМІКИ 47   24   

     КАФЕДРА МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН ТА СУСПІЛЬНИХ 

КОМУНІКАЦІЙ 
5   1   

     КАФЕДРА МІЖНАРОДНИХ ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИН 17   6   

     КАФЕДРА НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ ТА ФІНАНСІВ 22   23   

     КАФЕДРА ПСИХОЛОГІЇ 26   2   

     КАФЕДРА ТУРИЗМУ 31   22   

13. Оцініть, будь ласка, роботу Вашої ВИПУСКОВОЇ КАФЕДРИ за 

п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за наступними 

критеріями 

266 4 263 3,98 

     Режим роботи 266 3,93 263 3,84 

     Швидкість обслуговування 262 3,91 260 3,85 

     Надання консультацій 262 3,88 260 3,97 

     Культура спілкування 266 4,16 259 4,18 

     Доступність завідувача кафедри для вирішення питань 264 4,11 258 4,09 

14. Оцініть, будь ласка, роботу СТУДЕНТСЬКОГО ОФІСУ за п’ятибальною 

шкалою (де 1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за наступними критеріями 
291 3,62     

     Режим роботи 291 3,65     

     Швидкість обслуговування 290 3,43     

     Надання консультацій 290 3,54     

     Культура спілкування 289 3,83     
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3. Оцініть, будь ласка, роботу КОЛЕДЖУ за п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже 

погано, а 5 – дуже добре) за наступними критеріями 
    400 4 

     Режим роботи     400 3,87 

     Швидкість обслуговування     396 3,71 

     Надання консультацій     396 3,93 

     Культура спілкування     395 4,21 

     Доступність директора Коледжу для вирішення питань     391 4,31 

16. Оцініть, будь ласка, роботу БІБЛІОТЕКИ за п’ятибальною шкалою (де 1 – 

дуже погано, а 5 – дуже добре) за наступними критеріями 
266 4,18 386 4,05 

     Режим роботи 266 4,26 386 4,09 

     Швидкість обслуговування 264 4,23 380 4,1 

     Надання консультацій 262 4,15 377 3,97 

     Культура спілкування 261 4,15 382 4,08 

     Відповідність програмного та апаратного забезпечення компютера для 

самостійної роботи Вашим вимогам 
258 4,12 375 4 

17. Оцініть, будь ласка, роботу ЇДАЛЬНІ за п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже 

погано, а 5 – дуже добре) за наступними критеріями 
271 3,99 406 4,09 

     Режим роботи 271 4,14 403 4,29 

     Асортимент 271 4,01 404 4,24 

     Якість страв 268 4,05 400 4,18 

     Ціни 271 3,33 406 3,27 

     Культура спілкування 270 4,44 402 4,49 

18. Оцініть, будь ласка, роботу ЦЕНТРУ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ за 

п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за наступними 

критеріями 

276 3,46 393 3,25 

     Оснащення комп’ютерних класів  275 3,7 393 3,33 

     Наявність необхідного програмного забезпечення 273 3,68 390 3,43 

     Якість WiFi 276 3 393 2,98 
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19. Оцініть, будь ласка, роботу ЦЕНТРУ РОЗВИТКУ КАР’ЄРИ за 

п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за наступними 

критеріями 

219 4,03 246 3,91 

     Режим роботи 219 3,9 246 3,73 

     Надання консультацій 216 3,95 239 3,84 

     Результативність допомоги 218 3,99 237 3,89 

     Культура спілкування 217 4,26 236 4,2 

20. Оцініть, будь ласка, як працюють КАСИ Університету за п’ятибальною 

шкалою (де 1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за наступними критеріями 
278 4,2 372 4,04 

     Режим роботи 274 3,91 371 3,83 

     Швидкість обслуговування 278 4,28 372 4,06 

     Культура спілкування 278 4,4 370 4,25 

21. Оцініть, будь ласка, роботу МЕДИЧНОЇ СЛУЖБИ за п’ятибальною шкалою 

(де 1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за наступними критеріями 
230 4,27 305 4,25 

     Режим роботи 230 4,11 304 3,97 

     Надання допомоги 228 4,26 305 4,25 

     Наявність необхідних медичних засобів та препаратів 227 4,22 301 4,25 

     Культура спілкування 227 4,48 303 4,51 

22. Оцініть, будь ласка, роботу ПОЛІГРАФІЧНОГО ЦЕНТРУ за п’ятибальною 

шкалою (де 1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за наступними критеріями 
248 4,04 351 4 

     Режим роботи 248 3,92 350 3,86 

     Швидкість обслуговування 248 4,08 349 4 

     Асортимент послуг 247 4,06 346 4,08 

     Культура спілкування 244 4,08 351 4,08 

23. Оцініть, будь ласка, роботу СЛУЖБИ ОХОРОНИ ТА БЕЗПЕКИ за 

п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за наступними 

критеріями 

245 3,61 356 3,53 

     Ефективність пропускного режиму 245 3,48 356 3,54 
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     Надання допомоги в екстрених ситуаціях 234 3,66 330 3,49 

     Надання довідкової інформації 238 3,71 339 3,65 

     Культура спілкування 245 3,58 350 3,44 

24. Оцініть, будь ласка, роботу ЦЕНТРУ ВИВЧЕННЯ ІНОЗЕМНИХ МОВ за 

п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за наступними 

критеріями 

196 3,97 223 4,04 

     Режим роботи 196 3,81 222 3,87 

     Надання допомоги 193 3,91 223 3,99 

     Достатність факультативів для додаткового вивчення іноземних мов 196 3,95 223 4,05 

     Культура спілкування 194 4,2 223 4,25 

25. Оцініть, будь ласка, САЙТ Університету за п’ятибальною шкалою (де 1 – 

дуже погано, а 5 – дуже добре) за наступними критеріями 
266 3,51 380 3,52 

     Дружність/зручність інтерфейсу 265 3,54 377 3,62 

     Змістовність наповнення 263 3,6 375 3,68 

     Своєчасність оновлення 260 3,11 378 3,18 

     Корисність для студентів 266 3,77 380 3,61 

26. Оцініть, будь ласка, роботу господарської служби Університету за 

п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за наступними 

критеріями 

240 4,12 304 3,9 

     Якість прибирання в аудиторіях 240 4,15 304 3,93 

     Якість прибирання в місцях громадського користування 240 4,23 301 4,07 

     Культура спілкування  235 3,99 297 3,71 

27. Чи проживаєте Ви в гуртожитку? 315   443   

     так 47   25   

     ні 268   418   

28. Оцініть, будь ласка, окремі аспекти проживання в ГУРТОЖИТКУ за 

п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за наступними 

критеріями 

95 2,89 109 3,13 

     Порядок 93 2,92 109 3,04 
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     Санітарний стан 95 2,69 105 3 

     Побутові умови 95 2,74 103 3,12 

     Робота персоналу гуртожитку 94 3,2 101 3,37 

29. Як Ви вважаєте, чи враховує адміністрація думку студентів при прийнятті 

рішень щодо питань, які стосуються студентів? 
297   416   

     так 65   81   

     скоріше ТАК, ніж ні 132   194   

     скоріше НІ, ніж так 81   105   

     ні 19   36   

30. Чи спостерігали Ви випадки, коли студентів нашого Університету схиляли 

до матеріального стимулювання викладачів? 
306   422   

     ні 274   373   

     так 32   49   

36. Чи згодні Ви, щоб соціологічне опитування в Університеті було НЕ 

анонімним? 
304   304   

     Так 71   71   

     Ні 233   233   
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1.2.  По кафедрах 

 

 

Навчальні заклади 

КАФЕДРА 

ДЕРЖАВНО-

ПРАВОВИХ 
ДИСЦИПЛІН 

КАФЕДРА 
ЕКОНОМІКИ 

ТА 
МЕНЕДЖМЕНТУ 

ПІДПРИЄМСТВА 

КАФЕДРА 
КОМП’ЮТЕРН

ИХ НАУК 

КАФЕДРА 

МАРКЕТИНГУ 

ТА 
ПОВЕДІНКОВОЇ 

ЕКОНОМІКИ 

КАФЕДРА 
МІЖНАРОДНИХ 

ВІДНОСИН ТА 
СУСПІЛЬНИХ 

КОМУНІКАЦІЙ 

КАФЕДРА 
МІЖНАРОДНИХ 

ЕКОНОМІЧНИХ 

ВІДНОСИН 

КАФЕДРА 
НАЦІОНАЛЬНОЇ 

ЕКОНОМІКИ 
ТА ФІНАНСІВ 

 

КАФЕДРА 

ПСИХОЛОГІЇ 

КАФЕДРА 

ТУРИЗМУ 

1.1.  

К-ть 

1.1. 

Оцінка 

1.2. 

 К-ть 

1.2. 

Оцінка 

1.3.  

К-ть 

1.3. 

Оцінка 

1.4.  

К-ть 

1.4. 

Оцінка 

1.5. 

 К-ть 

1.5. 

Оцінка 

1.6.  

К-ть 

1.6. 

Оцінка 

1.7.  

К-ть 

1.7. 

Оцінка 

1.8. 

 К-ть 

1.8. 

Оцінка 

1.9. К-

ть 

1.9. 

Оцінка 

1. На якому курсі Ви 

навчаєтесь? 44,0 

44,00 

56,0 

56,00 

73,0 

73,00 

46,0 

46,00 

6,0 

6,00 

17,0 

17,00 

22,0 

22,00 

26,0 

26,00 

31,0 

31,00 

     І курс 8,0 8,00 17,0 17,00 3,0 3,00 16,0 16,00 5,0 5,00 8,0 8,00 8,0 8,00 6,0 6,00 11,0   

     ІІ курс 28,0 28,00 8,0 8,00 16,0 16,00 4,0 4,00     5,0 5,00 4,0 4,00 9,0 9,00 13,0 13,00 

     ІІІ курс 8,0 8,00 16,0 16,00 52,0 52,00 16,0 16,00 1,0   3,0 3,00 4,0 4,00 11,0 11,00 15,0 15,00 

     ІV курс 30,0   15,0 15,00 2,0 2,00 10,0 10,00     1,0 1,00 6,0 6,00     3,0 3,00 

     Спеціаліст                                     

     Магістр                 1,0 1,00                 

2. На якому факультеті 

(інституті, коледжі) Ви 

навчаєтесь? 

107,0   86,0   255,0   70,0   7,0   23,0 0,00 45,0   28,0   53,0   

     Факультет міжнародних 

відносин  

        2,0       5,0   15,0               

     Юридичний факультет 42,0               1,0           8,0   1,0   

     Факультет економіки та 

підприємництва 

1,0   55,0   2,0   45,0       2,0   22,0   1,0   28,0   

     Навчально-науковий 

інститут інформаційних та 

комунікаційних технологій 

1,0   1,0   69,0   1,0                   1,0   

     Навчально-науковий 

інститут психології 

                            17,0       

     Навчально-науковий 

інститут магістерської 

підготовки та післядипломної 

освіти 

                                    

     Коледж економіки, права 

та інформаціних технологій 

63,0   30,0   182,0   24,0   1,0   6,0   23,0   2,0   23,0   

3. За яким напрямом ви 

навчаєтесь? 

107,0   86,0   256,0   70,0   7,0   23,0   45,0   28,0   53,0 0,00 

     Економіка підприємства     47,0   1,0           5,0   3,0       8,0   
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     Компютерні науки 2,0       254,0                       1,0   

     Логістика     8,0       1,0       1,0   1,0   1,0       

     Комерційна логістика     5,0                               

     Маркетинг     5,0   1,0   68,0               1,0       

     Менеджмент 

зовнішньоекономічної 

діяльності 

1,0   3,0                               

     Міжнародна економіка                     14,0               

     Міжнародна інформація                 5,0                   

     Міжнародний бізнес                     1,0               

     Облік і аудит                 1,0       2,0           

     Право 103,0                           3,0   2,0   

     Психологія                             23,0   1,0   

     Туризм                                 40,0   

     Фінанси і кредит 1,0   18,0       1,0   1,0   2,0   39,0       1,0   

5. На якій формі навчання Ви 

навчаєтесь? 

107,0   86,0   256,0   70,0   7,0   23,0   44,0   28,0   53,0   

     денна 105,0   69,0   254,0   55,0   7,0   21,0   37,0   27,0   51,0   

     заочна 2,0   17,0   2,0   15,0   0,0   2,0   7,0   1,0   2,0   

6. Оцініть, будь ласка, Вашу 

задоволеність організацією 

навчального процесу в 

Університеті за п’ятибальною 

шкалою (де 1 – дуже 

незадоволена/ий, а 5 – дуже 

задоволена/ий) за наступними 

критеріями 

84,0 3,66 69,0 4,08 230,0 3,40 62,0 3,82 5,0 4,31 20,0 4,07 41,0 4,01 26,0 3,76 46,0 3,75 

     Надання консультацій 

викладачами 

84,0 3,82 69,0 4,25 230,0 3,60 62,0 3,89 5,0 4,88 20,0 4,00 41,0 4,30 25,0 4,19 46,0 3,78 

     Перелік дисциплін 

навчального плану 

83,0 3,80 67,0 3,99 229,0 3,39 61,0 3,79 5,0 4,75 20,0 4,10 40,0 4,18 26,0 3,52 46,0 3,80 

     Логічність послідовності 

викладання дисциплін 

84,0 3,82 67,0 4,00 228,0 3,39 61,0 3,73 4,0 2,38 20,0 4,35 41,0 3,98 25,0 4,06 46,0 3,71 

     Організація навчальних 

практик (в Університеті) 

84,0 3,36 66,0 3,90 209,0 3,32 60,0 3,72 5,0 4,25 20,0 4,03 41,0 3,73 25,0 3,72 46,0 3,66 
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     Програма набуття 

додаткових компетенцій 

(сертифікатів) 

82,0 3,52 65,0 4,13 210,0 3,40 58,0 3,95 5,0 4,75 18,0 4,04 41,0 3,93 25,0 3,29 44,0 3,75 

     Практикоорієнтованість 

дисциплін 

84,0 3,65 62,0 4,22 216,0 3,31 58,0 3,87 5,0 4,88 19,0 3,92 41,0 3,98 24,0 3,82 45,0 3,80 

7. Оцініть, будь ласка, якість 

розкладу за п’ятибальною 

шкалою (де 1 – дуже погано, а 

5 – дуже добре) за 

наступними критеріями 

88,0 2,86 72,0 3,27 238,0 2,69 62,0 2,76 5,0 4,25 20,0 2,74 43,0 3,17 25,0 2,25 49,0 2,66 

     Своєчасність 

інформування про заміну 

аудиторії 

87,0 2,94 71,0 3,21 237,0 2,65 61,0 2,80 5,0 4,25 20,0 2,78 43,0 3,12 25,0 2,24 49,0 2,70 

     Своєчасність 

інформування про заміну 

(відсутність) викладача 

88,0 2,79 72,0 3,32 234,0 2,73 62,0 2,72 5,0 4,25 20,0 2,69 43,0 3,21 25,0 2,25 47,0 2,63 

8. Оцініть, будь ласка, якість 

навчальних планів за 

п’ятибальною шкалою (де 1 – 

дуже погано, а 5 – дуже 

добре) за наступними 

критеріями 

89,0 3,74 72,0 3,94 236,0 3,33 61,0 3,74 5,0 4,81 20,0 4,13 44,0 3,99 25,0 3,70 48,0 3,67 

     Перелік дисциплін 89,0 3,76 71,0 3,98 236,0 3,32 61,0 3,74 5,0 4,75 20,0 4,13 44,0 4,08 25,0 3,51 48,0 3,70 

     Логічність послідовності 

дисциплін  

89,0 3,72 72,0 3,90 236,0 3,34 61,0 3,73 5,0 4,88 20,0 4,13 43,0 3,91 25,0 3,89 48,0 3,64 

9. Вкажіть оптимальну на Ваш 

погляд кількість пар в день 

107,0   86,0   256,0   70,0   7,0   23,0   45,0   28,0   52,0   

     2 23,0   23,0   77,0   26,0   0,0   4,0   12,0   12,0   15,0   

     3 65,0   50,0   146,0   37,0   5,0   16,0   24,0   12,0   34,0   

     4 19,0   8,0   29,0   6,0   1,0   3,0   8,0   4,0   3,0   

     5 0,0   5,0   4,0   1,0   1,0   0,0   1,0   0,0   0,0   

10. Чи використовуєте Ви 

сторонні (заборонені) засоби 

під час написання 

контрольних робіт чи 

складання іспитів? 

106,0   86,0   254,0   70,0   7,0   23,0   44,0   27,0   53,0   

     Так 36,0   19,0   96,0   31,0   1,0   5,0   9,0   11,0   21,0   
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     Ні 70,0   67,0   158,0   39,0   6,0   18,0   35,0   16,0   32,0   

11. Чи дотримуєтеся Ви 

академічної доброчесності під 

час написання 

курсових/дипломних робіт? 

106,0   83,0   245,0   70,0   7,0   22,0   45,0   28,0   52,0   

     Так 92,0   72,0   222,0   62,0   4,0   20,0   41,0   26,0   47,0   

     Ні 14,0   11,0   23,0   8,0   3,0   2,0   4,0   2,0   5,0   

13. Оцініть, будь ласка, 

роботу Вашої ВИПУСКОВОЇ 

КАФЕДРИ за п’ятибальною 

шкалою (де 1 – дуже погано, а 

5 – дуже добре) за 

наступними критеріями 

72,0 3,75 70,0 4,23 190,0 3,90 58,0 4,00 5,0 4,88 18,0 4,05 35,0 4,22 23,0 3,22 44,0 4,08 

     Режим роботи 72,0 3,59 69,0 4,15 190,0 3,77 58,0 3,93 5,0 4,88 18,0 3,78 35,0 4,12 23,0 3,25 44,0 3,99 

     Швидкість обслуговування 70,0 3,60 68,0 4,05 187,0 3,79 58,0 3,96 5,0 4,75 18,0 3,91 35,0 4,02 23,0 3,23 43,0 4,00 

     Надання консультацій 70,0 3,63 69,0 4,16 186,0 3,85 58,0 3,91 5,0 4,88 18,0 4,07 35,0 4,35 23,0 3,13 44,0 3,90 

     Культура спілкування 71,0 3,98 70,0 4,38 188,0 4,15 58,0 4,09 5,0 4,88 18,0 4,35 35,0 4,32 23,0 3,04 44,0 4,42 

     Доступність завідувача 

кафедри для вирішення 

питань 

70,0 3,93 70,0 4,41 185,0 3,91 58,0 4,10 5,0 5,00 18,0 4,16 35,0 4,30 23,0 3,44 44,0 4,10 

14.1. Оцініть, будь ласка, 

роботу СТУДЕНТСЬКОГО 

ОФІСУ за п’ятибальною 

шкалою (де 1 – дуже погано, а 

5 – дуже добре) за 

наступними критеріями 

34,0 3,65 46,0 3,87 68,0 3,85 41,0 3,69 4,0 4,31 16,0 3,63 20,0 3,45 24,0 2,94 28,0 2,92 

     Режим роботи 34,0 3,62 46,0 3,87 68,0 3,84 41,0 3,80 4,0 5,00 16,0 3,69 20,0 3,55 24,0 2,92 28,0 3,11 

     Швидкість обслуговування 34,0 3,50 46,0 3,63 68,0 3,69 41,0 3,46 4,0 3,75 16,0 3,44 20,0 3,20 23,0 2,87 28,0 2,71 

     Надання консультацій 34,0 3,68 46,0 3,89 68,0 3,71 41,0 3,71 4,0 3,75 16,0 3,50 20,0 3,30 23,0 2,83 28,0 2,75 

     Культура спілкування 34,0 3,79 46,0 4,09 68,0 4,15 40,0 3,80 4,0 4,75 16,0 3,88 20,0 3,75 23,0 3,13 28,0 3,11 

14.2. Оцініть, будь ласка, 

роботу КОЛЕДЖУ за 

п’ятибальною шкалою (де 1 – 

дуже погано, а 5 – дуже 

добре) за наступними 

критеріями 

45,0 3,98 22,0 4,17 158,0 3,90 21,0 4,28 1,0 5,00 5,0 4,01 21,0 4,12 2,0 3,80 16,0 4,24 
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     Режим роботи 44,0 3,93 22,0 4,18 158,0 3,76 21,0 4,38 1,0 5,00 5,0 3,80 21,0 4,10 2,0 4,00 16,0 4,38 

     Швидкість обслуговування 44,0 3,66 22,0 3,77 158,0 3,59 21,0 3,81 1,0 5,00 4,0 3,75 21,0 3,86 2,0 3,00 16,0 4,13 

     Надання консультацій 45,0 3,82 22,0 4,18 158,0 3,85 21,0 4,24 1,0 5,00 4,0 4,00 21,0 4,05 2,0 4,50 16,0 4,25 

     Культура спілкування 44,0 4,23 22,0 4,32 158,0 4,15 21,0 4,19 1,0 5,00 4,0 3,75 21,0 4,24 2,0 4,00 16,0 4,25 

     Доступність директора 

Коледжу для вирішення 

питань 

43,0 4,26 22,0 4,41 155,0 4,17 21,0 4,76 1,0 5,00 4,0 4,75 21,0 4,38 2,0 3,50 15,0 4,20 

16. Оцініть, будь ласка, 

роботу БІБЛІОТЕКИ за 

п’ятибальною шкалою (де 1 – 

дуже погано, а 5 – дуже 

добре) за наступними 

критеріями 

82,0 3,78 70,0 4,29 210,0 4,08 58,0 4,14 5,0 4,65 19,0 4,23 41,0 4,35 23,0 3,83 46,0 4,02 

     Режим роботи 81,0 3,92 70,0 4,25 210,0 4,14 58,0 4,22 5,0 4,88 19,0 4,27 41,0 4,30 23,0 3,92 45,0 4,08 

     Швидкість обслуговування 82,0 3,76 69,0 4,27 209,0 4,17 58,0 4,31 5,0 5,00 19,0 4,20 40,0 4,43 22,0 3,95 44,0 3,93 

     Надання консультацій 81,0 3,75 67,0 4,24 206,0 4,08 58,0 4,07 5,0 4,50 19,0 4,18 39,0 4,36 22,0 3,70 45,0 3,82 

     Культура спілкування 82,0 3,68 68,0 4,30 207,0 4,16 58,0 4,18 5,0 4,38 19,0 4,24 41,0 4,30 21,0 3,56 45,0 4,12 

     Відповідність програмного 

та апаратного забезпечення 

компютера для самостійної 

роботи Вашим вимогам 

77,0 3,80 67,0 4,39 207,0 3,85 57,0 3,92 5,0 4,50 19,0 4,27 39,0 4,38 22,0 4,00 44,0 4,13 

17. Оцініть, будь ласка, 

роботу ЇДАЛЬНІ за 

п’ятибальною шкалою (де 1 – 

дуже погано, а 5 – дуже 

добре) за наступними 

критеріями 

84,0 3,88 70,0 4,26 222,0 3,97 60,0 4,21 5,0 4,63 19,0 3,94 40,0 4,29 23,0 4,15 45,0 3,99 

     Режим роботи 82,0 4,09 68,0 4,31 222,0 4,12 60,0 4,45 5,0 4,88 19,0 4,39 39,0 4,52 22,0 4,43 45,0 4,22 

     Асортимент 84,0 4,04 69,0 4,20 222,0 4,00 60,0 4,23 5,0 4,75 19,0 4,07 39,0 4,57 23,0 4,55 45,0 4,17 

     Якість страв 83,0 3,81 68,0 4,38 218,0 4,07 60,0 4,22 5,0 4,75 18,0 3,81 39,0 4,34 21,0 4,50 45,0 4,02 

     Ціни 84,0 3,19 70,0 3,75 221,0 3,20 60,0 3,55 5,0 3,88 18,0 3,00 40,0 3,44 22,0 2,60 45,0 3,05 

     Культура спілкування 84,0 4,30 69,0 4,64 220,0 4,44 59,0 4,61 5,0 4,88 19,0 4,45 40,0 4,58 22,0 4,67 45,0 4,48 
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18. Оцініть, будь ласка, 

роботу ЦЕНТРУ 

ІНФОРМАЦІЙНИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ за 

п’ятибальною шкалою (де 1 – 

дуже погано, а 5 – дуже 

добре) за наступними 

критеріями 

77,0 3,39 71,0 3,70 230,0 3,11 59,0 3,38 5,0 4,59 20,0 3,28 40,0 3,76 24,0 3,23 46,0 3,32 

     Оснащення комп’ютерних 

класів  

77,0 3,70 71,0 3,88 230,0 3,29 59,0 3,60 5,0 4,50 20,0 3,38 39,0 3,92 23,0 3,48 46,0 3,61 

     Наявність необхідного 

програмного забезпечення 

77,0 3,62 70,0 3,97 229,0 3,20 59,0 3,50 5,0 4,63 20,0 3,69 37,0 3,88 23,0 3,15 46,0 3,64 

     Якість WiFi 77,0 2,86 71,0 3,25 228,0 2,84 59,0 3,04 5,0 4,63 20,0 2,78 40,0 3,50 24,0 3,07 46,0 2,71 

19. Оцініть, будь ласка, 

роботу ЦЕНТРУ РОЗВИТКУ 

КАР’ЄРИ за п’ятибальною 

шкалою (де 1 – дуже погано, а 

5 – дуже добре) за 

наступними критеріями 

63,0 3,93 62,0 4,29 147,0 3,63 49,0 4,25 6,0 4,83 16,0 4,70 32,0 4,23 22,0 3,41 39,0 3,95 

     Режим роботи 63,0 3,70 62,0 4,15 147,0 3,50 49,0 4,13 6,0 4,80 16,0 4,65 32,0 4,08 20,0 3,32 39,0 3,79 

     Надання консультацій 62,0 3,88 60,0 4,27 143,0 3,52 49,0 4,11 6,0 4,70 15,0 4,69 32,0 4,19 20,0 3,34 39,0 3,88 

     Результативність допомоги 62,0 3,86 61,0 4,19 143,0 3,57 48,0 4,39 6,0 4,80 15,0 4,66 31,0 4,15 22,0 3,41 38,0 4,02 

     Культура спілкування 62,0 4,30 61,0 4,55 142,0 3,93 48,0 4,39 6,0 5,00 15,0 4,81 31,0 4,49 20,0 3,58 39,0 4,11 

20. Оцініть, будь ласка, як 

працюють КАСИ 

Університету за п’ятибальною 

шкалою (де 1 – дуже погано, а 

5 – дуже добре) за 

наступними критеріями 

79,0 3,92 68,0 4,24 213,0 4,13 58,0 4,26 6,0 4,90 19,0 4,43 42,0 4,23 24,0 3,61 47,0 3,91 

     Режим роботи 79,0 3,64 67,0 3,94 210,0 3,89 57,0 4,06 6,0 4,70 19,0 3,97 42,0 4,03 22,0 4,07 47,0 3,48 

     Швидкість обслуговування 79,0 3,87 67,0 4,25 213,0 4,21 58,0 4,34 6,0 5,00 19,0 4,69 41,0 4,26 24,0 3,15 46,0 3,94 

     Культура спілкування 78,0 4,25 68,0 4,51 213,0 4,31 58,0 4,39 6,0 5,00 19,0 4,62 41,0 4,39 23,0 3,62 46,0 4,29 

21. Оцініть, будь ласка, роботу 

МЕДИЧНОЇ СЛУЖБИ за 

п’ятибальною шкалою (де 1 – 

дуже погано, а 5 – дуже добре) 

за наступними критеріями 

66,0 3,97 64,0 4,50 167,0 4,17 53,0 4,36 6,0 4,90 16,0 4,58 38,0 4,39 24,0 3,81 36,0 4,10 
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     Режим роботи 66,0 3,50 64,0 4,32 166,0 3,92 53,0 4,26 6,0 4,90 15,0 4,58 38,0 4,24 23,0 3,44 36,0 4,02 

     Надання допомоги 65,0 3,98 63,0 4,62 166,0 4,16 53,0 4,37 6,0 4,90 16,0 4,57 38,0 4,35 24,0 3,98 34,0 4,06 

     Наявність необхідних 

медичних засобів та 

препаратів 

65,0 3,98 64,0 4,39 165,0 4,15 53,0 4,38 6,0 4,80 15,0 4,54 38,0 4,37 23,0 3,69 34,0 4,05 

     Культура спілкування 66,0 4,43 63,0 4,69 165,0 4,44 53,0 4,42 6,0 5,00 15,0 4,62 38,0 4,61 23,0 4,13 34,0 4,27 

22. Оцініть, будь ласка, 

роботу ПОЛІГРАФІЧНОГО 

ЦЕНТРУ за п’ятибальною 

шкалою (де 1 – дуже погано, а 

5 – дуже добре) за 

наступними критеріями 

72,0 3,77 68,0 4,20 190,0 3,96 55,0 4,15 6,0 4,68 18,0 4,36 40,0 3,99 22,0 3,51 39,0 3,80 

     Режим роботи 72,0 3,53 68,0 4,00 190,0 3,86 55,0 3,95 6,0 4,90 18,0 4,13 39,0 3,98 21,0 3,50 39,0 3,57 

     Швидкість обслуговування 72,0 3,78 67,0 4,20 189,0 4,00 55,0 4,18 6,0 4,80 18,0 4,34 39,0 4,08 22,0 3,60 39,0 3,61 

     Асортимент послуг 72,0 3,90 65,0 4,19 188,0 4,01 55,0 4,28 6,0 4,60 18,0 4,44 39,0 4,01 22,0 3,45 39,0 3,93 

     Культура спілкування 72,0 3,87 65,0 4,40 189,0 3,96 55,0 4,18 6,0 4,40 18,0 4,54 40,0 3,91 21,0 3,48 38,0 4,07 

23. Оцініть, будь ласка, 

роботу СЛУЖБИ ОХОРОНИ 

ТА БЕЗПЕКИ за 

п’ятибальною шкалою (де 1 – 

дуже погано, а 5 – дуже 

добре) за наступними 

критеріями 

72,0 3,21 67,0 4,07 194,0 3,47 57,0 3,69 6,0 4,55 18,0 4,34 38,0 3,96 24,0 1,96 41,0 3,57 

     Ефективність пропускного 

режиму 

72,0 3,13 66,0 4,02 193,0 3,37 57,0 3,62 6,0 4,50 18,0 4,13 38,0 3,87 24,0 1,98 40,0 3,81 

     Надання допомоги в 

екстрених ситуаціях 

66,0 3,18 65,0 4,10 180,0 3,46 55,0 3,78 6,0 4,60 18,0 4,14 38,0 3,98 21,0 1,95 40,0 3,51 

     Надання довідкової 

інформації 

70,0 3,24 65,0 4,17 182,0 3,58 56,0 3,84 6,0 4,50 18,0 4,67 38,0 4,05 22,0 1,98 41,0 3,58 

     Культура спілкування 69,0 3,27 66,0 4,00 191,0 3,45 57,0 3,53 6,0 4,60 18,0 4,40 38,0 3,95 23,0 1,91 41,0 3,38 

24. Оцініть, будь ласка, 

роботу ЦЕНТРУ ВИВЧЕННЯ 

ІНОЗЕМНИХ МОВ за 

п’ятибальною шкалою (де 1 – 

дуже погано, а 5 – дуже 

добре) за наступними 

критеріями 

53,0 3,76 58,0 4,20 137,0 3,87 46,0 4,34 6,0 4,93 12,0 4,65 26,0 4,51 19,0 3,48 34,0 3,66 
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     Режим роботи 53,0 3,53 55,0 4,06 137,0 3,76 45,0 4,28 6,0 4,80 12,0 4,59 26,0 4,46 19,0 3,36 33,0 3,44 

     Надання допомоги 52,0 3,67 56,0 4,13 136,0 3,80 45,0 4,31 6,0 4,90 12,0 4,64 26,0 4,51 18,0 3,50 33,0 3,61 

     Достатність факультативів 

для додаткового вивчення 

іноземних мов 

51,0 3,73 58,0 4,22 136,0 3,90 46,0 4,23 6,0 5,00 12,0 4,64 26,0 4,54 18,0 3,53 34,0 3,65 

     Культура спілкування 52,0 4,10 55,0 4,41 135,0 4,04 46,0 4,54 6,0 5,00 12,0 4,73 26,0 4,54 18,0 3,53 34,0 3,96 

25. Оцініть, будь ласка, САЙТ 

Університету за п’ятибальною 

шкалою (де 1 – дуже погано, а 

5 – дуже добре) за 

наступними критеріями 

78,0 3,46 74,0 3,81 217,0 3,16 58,0 3,86 6,0 4,55 19,0 3,94 40,0 3,84 22,0 3,19 44,0 3,61 

     Дружність/зручність 

інтерфейсу 

78,0 3,54 73,0 3,89 215,0 3,29 58,0 4,01 6,0 4,80 18,0 3,97 39,0 3,87 20,0 3,20 44,0 3,59 

     Змістовність наповнення 78,0 3,43 72,0 3,90 212,0 3,39 58,0 4,06 6,0 4,80 19,0 4,18 38,0 3,90 20,0 3,61 44,0 3,72 

     Своєчасність оновлення 77,0 3,18 71,0 3,46 215,0 2,69 58,0 3,43 5,0 4,00 19,0 3,45 38,0 3,47 20,0 2,81 44,0 3,31 

     Корисність для студентів 77,0 3,68 74,0 4,01 215,0 3,28 58,0 3,95 6,0 4,60 19,0 4,17 39,0 4,11 22,0 3,15 44,0 3,81 

26. Оцініть, будь ласка, 

роботу господарської служби 

Університету за п’ятибальною 

шкалою (де 1 – дуже погано, а 

5 – дуже добре) за 

наступними критеріями 

61,0 3,87 64,0 4,17 182,0 3,95 53,0 4,13 6,0 4,83 18,0 4,45 33,0 4,23 22,0 3,73 39,0 4,14 

     Якість прибирання в 

аудиторіях 

61,0 3,89 63,0 4,26 182,0 4,05 53,0 3,99 5,0 4,88 18,0 4,60 32,0 4,17 22,0 2,88 39,0 4,05 

     Якість прибирання в 

місцях громадського 

користування 

61,0 3,97 64,0 4,29 181,0 4,07 53,0 4,27 6,0 4,90 18,0 4,69 32,0 4,45 20,0 4,06 39,0 4,13 

     Культура спілкування  60,0 3,74 60,0 3,98 177,0 3,72 53,0 4,13 6,0 4,70 18,0 4,07 33,0 4,07 20,0 4,24 39,0 4,24 

27. Чи проживаєте Ви в 

гуртожитку? 

99,0   79,0   233,0   67,0   6,0   22,0   44,0   27,0   53,0   

     так 21,0   7,0   14,0   4,0   4,0   0,0   3,0   7,0   5,0   

     ні 78,0   72,0   219,0   63,0   2,0   22,0   41,0   20,0   48,0   

28. Оцініть, будь ласка, окремі 

аспекти проживання в 

ГУРТОЖИТКУ за 

п’ятибальною шкалою (де 1 – 

дуже погано, а 5 – дуже 

36,0   31,0   64,0   15,0   6,0   4,0   9,0   8,0   16,0   
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добре) за наступними 

критеріями 

     Порядок 35,0   31,0   64,0   15,0   5,0   4,0   9,0   8,0   15,0   

     Санітарний стан 36,0   29,0   63,0   14,0   6,0   4,0   9,0   7,0   15,0   

     Побутові умови 35,0   29,0   61,0   14,0   6,0   4,0   9,0   8,0   15,0   

     Робота персоналу 

гуртожитку 

35,0   29,0   59,0   14,0   6,0   4,0   9,0   7,0   16,0   

29. Як Ви вважаєте, чи 

враховує адміністрація думку 

студентів при прийнятті 

рішень щодо питань, які 

стосуються студентів? 

92,0   78,0   218,0   65,0   6,0   20,0   44,0   26,0   48,0   

     так 21,0   24,0   30,0   14,0   0,0   6,0   13,0   5,0   5,0   

     скоріше ТАК, ніж ні 41,0   36,0   98,0   35,0   3,0   9,0   23,0   9,0   21,0   

     скоріше НІ, ніж так 25,0   9,0   70,0   11,0   2,0   5,0   5,0   8,0   21,0   

     ні 5,0   9,0   20,0   5,0   1,0   0,0   3,0   4,0   1,0   

30. Чи спостерігали Ви 

випадки, коли студентів 

нашого Університету схиляли 

до матеріального 

стимулювання викладачів? 

92,0   81,0   221,0   66,0   6,0   22,0   45,0   26,0   50,0   

     ні 80,0   75,0   188,0   61,0   6,0   17,0   42,0   22,0   44,0   

     так 12,0   6,0   33,0   5,0   0,0   5,0   3,0   4,0   6,0   

36. Чи згодні Ви, щоб 

соціологічне опитування в 

Університеті було НЕ 

анонімним? 

88,0   77,0   227,0   68,0   6,0   21,0   42,0   25,0   47,0   

     Так 24,0   25,0   61,0   12,0   2,0   4,0   10,0   6,0   10,0   

     Ні 64,0   52,0   166,0   56,0   4,0   17,0   32,0   19,0   37,0   
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2. Оцінка роботи викладачів студентами за 2017-2018 н.р. 

 

Всього викладачів 250 

Студенти оцінили 
в І семестрі в ІІ семестрі 

195 216 

Кількість викладачів, які оцінили 1-4 студенти 62 31,79% 65 30,09% 

Кількість викладачів, які оцінили 5-9 студентів 18 9,23% 12 5,56% 

Кількість викладачів, які оцінили 10-19 студентів 17 8,72% 25 11,57% 

Кількість викладачів, які оцінили 20-49 студентів 44 22,56% 49 22,69% 

Кількість викладачів, які оцінили 50-69 студентів 19 9,74% 17 7,87% 

Кількість викладачів, які оцінили більше 70 студентів 35 17,95% 48 22,22% 
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2.1. Оцінка викладачів  у розрізі балів   

 

  Викладачі які оцінені <= 3,5 балів (оцінено більше ніж 5 студентами)  

  Викладачі які оцінені >= 3,51-3,9 балів (оцінено більше ніж 5 студентами) 

  Викладачі які оцінені >= 4,0-4,4 балів(оцінено більше ніж 5 студентами)  

  Викладачі які оцінені >= 4,5 балів(оцінено більше ніж 5 студентами)  
 
 
 

ПІБ  

І семестр ІІ семестр 

рік (за 2 

семестри) 

кількість 

Оцінка 

кількість 

Оцінка 

Середньо 

студентів студентів зважена 

    оцінка 

Університет Коледж Університет Коледж Університет Коледж Університет Коледж   

Абаніна Ганна Валентинівна 91 0 4,38 0 132 0 4,29 0 4,33 

Азоян Артем Акопович 23 73 3,83 4,07 60 0 4,36 0 4,15 

Алімпієв Євгеній 

Володимирович   18 18 4,18 3,87 39 79 4,13 4,33 4,21 

Алькема Віктор Григорович 29 17 3,43 4,38 60 24 3,68 4,29 3,83 

Андрєєва Віта Анатоліївна 16 0 4,38 0 27 43 4,52 4,49 4,48 

Архіпов Віктор Віталійович 6 0 4,39 0 16 0 4,46 0 4,44 

Бабій Людмила 

Володимирівна 7 0 4,18 0 13 0 4,09 0 4,12 

Базілевич Олена 

Володимирівна 88 0 4,46 0 126 0 4,43 0 4,44 

Баликін Іван Ігорович 54 93 4,79 4,35 102 0 4,66 0 4,57 

Баликіна-Галанець Людмила 

Ігорівна 6 0 4,35 0 15 63 4,21 4,44 4,39 



 

30 

 

Балита Ольга Вікторівна 2 30 5 4,24 13 0 4,63 0 4,39 

Баран Світлана 

Олександрівна 1 0 5 0 7 36 4,32 4,39 4,39 

Барвінок Надія 

Володимирівна   6   2,39         2,39 

Бернадський Богдан 

Васильович 46 0 4,63 0 58 84 4,59 2,6 3,71 

Бєлова Олена Ігорівна 62 0 4 0 69 12 4,04 3,5 3,98 

Бобров Євгеній 

Анатолійович 1 0 4,67 0 4 0 4,42 0 4,47 

Бойко Богдан Вікторович 8 109 4,48 3,68 17 0 3,88 0 3,75 

Бойко Олена Миколаївна         5 136 4,6 3,21 3,26 

Борулько Наталія 

Олександрівна 6 0 3,56 0 10 0 3,93 0 3,79 

Бутенко Марія Олегівна 1 0 4 0 5 22 4,43 4,36 4,36 

Василенко Катерина 

Григорівна 0 0 0 0 0 64 0 4,38 4,38 

Васильченко Ольга 

Миколаївна 43 0 3,57 0 57 0 3,64 0 3,61 

Васюткіна Наталія 

Володимирівна 12 0 4,75 0 20 0 4,62 0 4,67 

Вихрист Сергій Михайлович 4 0 4,29 0 20 0 4,46 0 4,43 

Вітик Ігор Романович 1 0 3,83 0 3 13 4,28 4,31 4,28 

Ворновських Людмила 

Сергіївна 49 0 4,32 0 54 9 4,35 3,67 4,28 

Гаврилюк Світлана Павлівна 10 0 4,1 0 13 0 4,23 0 4,17 

Галиця Ігор Олександрович 1 0 5 0 7 0 5 0 5 

Гарін Борис Борисович 32 27 4,86 4,14 60 0 4,75 0 4,64 

Гаркуша Віктор 

Володимирович 0 0 0 0 0 49 0 4,47 4,47 

Герасьов Дмитро Сергійович 0 39 0 4,56 0 4 0 4,5 4,55 

Гіжевський Володимир 37 0 4,53 0 52 23 4,57 4,61 4,57 
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Казімірович 

Глінка Анжеліка Ігорівна 1 0 4,17 0 2 13 4,58 3,54 3,71 

Горбачук Олександр 

Іванович 25 0 4,57 0 35 0 4,54 0 4,55 

Горєлова Вероніка Юріївна 7 69 4,7 4,75 16 0 4,71 0 4,74 

Горохова Людмила Петрівна 0 21 0 4,67 0 23 0 4,74 4,71 

Гофман Мирослава 

Олександрівна 72 117 4,83 4,34 133 19 4,81 4,37 4,63 

Гребенюк Алла Василівна 0 0 0 0 0 74 0 4,49 4,49 

Григорчук Мирослав 

Васильович 37 0 3,73 0 54 41 3,92 4,61 4,08 

Грушко Віктор Іванович 2 0 5 0 11 9 4,23 4,56 4,44 

Гурінова Леся Олександрівна 0 167 0 4,44 0 0 0 0 4,44 

Далявська Тетяна Петрівна 4 131 4,75 4,68 10 153 4,7 4,58 4,63 

Данченко Олена Борисівна 5 0 3,17 0 5 85 3,17 4,82 4,65 

Двірська Оксана Василівна 30 55 4,49 4,51 36 31 4,54 4,19 4,45 

Дворниченко Михайло 

Володимирович  19 0 4,78 0 39 0 4,59 0 4,65 

Добришин Юрій Євгенович 14 67 3,38 2,74 134   3,4   3,19 

Доді Коріна 5 18 3,67 3,79 7 68 3,95 2,85 3,14 

Доляновська Інна 

Миколаївна 34 83 4,16 4,26 44 9 4,3 4 4,24 

Дунаєв Олександр 

Володимирович 6 167 4,36 4,13 28 52 4,15 4,58 4,23 

Дучков Андрій Миколайович  1 7 5 2,66 2 4 4,58 4,25 3,56 

Живоглядов Юрій 

Олексійович 28 0 4,45 0 38 0 4,43 0 4,44 

Запорожець Тетяна 

Василівна 4 56 4,33 4,19 13 0 4,49 0 4,25 

Заріпова Світлана 

Зульфирівна 6 41 4,39 4,46 8 21 4,54 4,29 4,42 
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Заславська Ольга 

Володимирівна 0 65 0 4,06 0 68 0 4,69 4,38 

Захарова Ксенія Федорівна 60 9 4,12 4,08 79 0 4,29 0 4,21 

Кадомський Кирило 

Костянтинович  21 37 3,75 4,12 28 0 3,98 0 3,98 

Казанова Олена Сергіївна 0 0 0 0 0 21 0 4,1 4,1 

Карапетян Олександр 

Робертович           3   3,23 3,23 

Картунов Олексій 

Васильович 117 0 4,39 0 185 20 4,5 4,8 4,48 

Касянюк Марина 

Володимирівна 3 147 4 4,57 14 0 4,58 0 4,56 

Кахута Надія Дмитрівна 73 87 4,57 3,09 112 165 4,61 4,66 4,32 

Кириченко Віктор 

Вікторович 0 44 0 3,85 0 0 0 0 3,85 

Кириченко Оксана Сергіївна 0 0 0 0 0 51 0 3,65 3,65 

Ковалькова Тетяна 

Олександрівна 62 0 4,57 0 87 0 4,5 0 4,53 

Козенюк Валерій 

Олександрович 2   4,8   3 66 2,64 3,3 3,31 

Коломієць Володимир 

Михайлович 0 14 0 4,42 0 3 0 3 4,17 

Колядич Олександр Іванович 2   2,42   2 6 2,42 4,17 3,47 

Кондес Тетяна Василівна 186 230 4,58 4,14 234 0 4,57 0 4,42 

Кондрюкова Вікторія 

Вікторівна 1 0 2 0 1 206 2 4,45 4,43 

Корнієнко Ольга 

Олександрівна 49 16 3,43 3,85 58 0 3,52 0 3,53 

Корольова Вікторія 

Вікторівна 67 21 4,38 3,84 79 25 4,44 3,92 4,29 

Кравченко Оксана 

Валеріївна 0 10 0 4,64 0 10 0 4,2 4,42 

Кривов’яз Оксана Василівна 33 0 4,67 0 37 0 4,67 0 4,67 
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Кудряшова Світлана 

Вікторівна   9   3,34         3,34 

Кудряшова Світлана 

Вікторівна 0 90 0 3,34 0 0 0 0 3,34 

Кузьменко Георгій 

Русланович 0 16 0 4,85 0 135 0 3,42 3,57 

Кузьмінський Володимир 

Зигмонтович 18 0 4 0 23 9 4,12 4,89 4,22 

Кутас Марина Сергіївна 0 0 0 0 11 0 4,94 0 4,94 

Кутас Марина Сергіївна 0 0 0 0 11 0 4,94 0 4,94 

Кучко Андрій Миколайович 0 29 0 4,41 0 0 0 0 4,41 

Кшановська Катерина 

Манвелівна 1 0 5 0 2 85 4 3,79 3,81 

Лелюк Олеся Олександрівна 37 60 4,61 4,66 75 0 4,57 0 4,61 

Леоненко Ігор 

Володимирович 32 0 4,6 0 38 60 4,49 4,5 4,52 

Леонтьєва Оксана Федорівна 82 22 4,74 4,4 93 0 4,75 0 4,71 

Лисенко Катерина 

Григорівна 67 32 4,59 4,51 81 2 4,53 4 4,54 

Литовченко Тамара Петрівна 0 0 0 0 0 68 0 4,49 4,49 

Лойко Валерія Вікторівна 6 0 4,67 0 12 0 4,74 0 4,72 

Лук’янець Валентина 

Станіславівна 1 30 2 4,24 7 0 3,71 0 4,08 

Лукутін Олег Валерійович 22 23 4,39 3,82 22 3 4,39 3 4,14 

Мазур Олександр 

Вікторович 31 0 4,91 0 38 4 4,89 2,75 4,78 

Максимчук Леся Василівна 113 0 4,24 0 123 3 4,29 4,67 4,27 

Малкова Тетяна Миколаївна 4 0 4,75 0 4 0 4,75 0 4,75 

Мандибура Валентина 

Юріївна 13 0 4,57 0 0 0 0 0 4,57 

Маринович Вікторія 

Володимирівна 33 16 4,61 4,09 34 90 4,59 4,68 4,59 
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Маруховська–Картунова 

Ольга Олександрівна 89 62 4,34 4,07 147 6 4,32 5 4,29 

Маруховський Олег 

Олександрович 40 0 4,61 0 78 125 4,69 4,36 4,51 

Матвієнко Михайло 

Іванович 2 3 5 4,22 2 0 5 0 4,67 

Мелько Людмила Федорівна 47 21 4,81 4,4 62 0 4,84 0 4,76 

Міловідов Юрій Олегович 2 36 4,08 4 12 1 4,4 4 4,1 

Міхо Олена Іванівна  22 0 4,75 0 34 0 4,81 0 4,79 

Міщенко Володимир 

Спиридонович 3 0 4,31 0 3 0 4,31 0 4,31 

Міщук Микола Степанович 63 0 4,73 0 72 0 4,7 0 4,71 

Момот Неля Миколаївна 27 0 4,54 0 31 0 4,52 0 4,53 

Моспан Наталія Едуардівна 0 62 0 4,3 0 0 0 0 4,3 

Мосьпан Наталя 

Вячеславівна 4 0 5 0 6 176 4,61 3,73 3,79 

Наконечна Наталія 

Василівна 5 22 3,8 4,67 13 0 4,39 0 4,47 

Наумова Олена 

Олександрівна 14 28 4,99 4,48 42 9 4,67 4,67 4,66 

Нікіфорова Світлана 

Альбертівна 0 21 0 2,41 0 25 0 4,64 3,62 

Ніколаєв Дмитро 

Геннадійович 8 0 4,58 0 8 0 4,58 0 4,58 

Одягайло Борис Михайлович 2 0 5 0 22 0 3,47 0 3,6 

Оласюк Ганна Петрівна 2 7 4,75 3,92 3 0 4,83 0 4,29 

Пазєєва Ганна Михайлівна 6 14 4,72 4,27 14 3 4,39 5 4,45 

Парамонов Антон Іванович  0 0 0 0 0 29 0 4,83 4,83 

Парфенюк Ольга Вікторівна 0 34 0 4,29 1 0 3,5 0 4,27 

Пекна Галина Борисівна 48 2 4,23 3,75 51 0 4,24 0 4,23 

Петрова Ірина Леонідівна 0 0 0 0 4 17 4,29 4,12 4,15 
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Петрунько Ольга 

Володимирівна 28 0 4,51 0 38 0 4,43 0 4,46 

Пилипенко Анна Іванівна 104 0 4,45 0 123 0 4,53 0 4,49 

Плетенецька Світлана 

Михайлівна 48 20 4,24 3,7 73 6 4,41 4,17 4,25 

Полєтаєв Вячеслав 

Вікторович 0 38 0 4,31 0 26 0 4,77 4,5 

Поліжай Яна Юріївна 0 0 0 0 0 24 0 4,58 4,58 

Попадюк Сергій 

Станіславович  8   4,45   8 157 4,45 2,66 2,83 

Попазова Марина Іванівна   17   2,91         2,91 

Пшебило Олена 

Олександрівна 0 49 0 4,39 0 0 0 0 4,39 

Рач Валентин Анатолійович 50 0 4,46 0 67 0 4,41 0 4,43 

Рева Ліна Павлівна   37   2,98         2,98 

Рибак Ірина Вікторівна 17 125 4,68 4,36 34 15 4,66 2,87 4,32 

Рокоча Віра Володимирівна 0 0 0 0 3 123 4,72 4,68 4,68 

Романова Марія Ігорівна 13 31 4,47 4,7 20 0 4,66 0 4,64 

Ромашко Ольга Миколаївна 1 0 3 0 24 14 3,32 4,71 3,81 

Румик Ігор Іванович 22 32 4,61 4,41 39 6 4,74 4 4,56 

Сабадаш Антон 

Валентинович 1 17 5 3,94 1 52 5 4,81 4,61 

Самань Вікторія Віталіївна 7 0 3,64 0 7 0 3,64 0 3,64 

Самойленко Наталія 

Віталіївна 1 60 4 4,29 3 0 4,67 0 4,3 

Сасім Марина Олександрівна 0 204 0 4,3 0 41 0 4,61 4,35 

Свердан Михайло 

Михайлович 0 0 0 0 0 200 0 4,52 4,52 

Свірідова Юлія 

Олександрівна 53 0 4,52 0 62 0 4,57 0 4,55 

Сингаївська Ірина 

Валентинівна  88 0 4,89 0 108 0 4,89 0 4,89 
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Січевлюк Людмила 

Валентинівна 43 0 4,37 0 48 0 4,44 0 4,41 

Скіпальська Олена 

Миколаївна 34 58 4,59 2,93 41 0 4,61 0 3,87 

Скіпальська Олена 

Миколаївна 34 58 4,59 2,93 41 0 4,61 0 3,87 

Скулиш Юлія Іванівна 20 0 4,16 0 27 1 4,3 5 4,26 

Скуратівська Марина 

Олегівна 7 8 4,86 4,75 9 0 4,89 0 4,83 

Сова Олена Юріївна 0 12 0 4,57 1 2 5 4,5 4,59 

Сокол Тетяна Георгіївна 21 6 4,73 4,44 32 7 4,75 4,71 4,71 

Сорока Ірина Анатоліївна 56 168 4,39 4,56 57 4 4,39 4,25 4,49 

Сотников Андрій 

В’ячеславович 8 211 4,71 4,65 8 0 4,71 0 4,65 

Стародубцева Олена Іванівна  8 0 4,77 0 8 0 4,77 0 4,77 

Степаненко Наталія 

В’ячеславівна 3 0 5 0 4 0 4,38 0 4,65 

Степанкевич Костянтин 

Станіславович 9 0 2,98 0 10 198 3,15 4,62 4,48 

Сукурова Наталя 

Михайлівна 14 0 4,29 0 19 215 4,46 4,62 4,59 

Сумбаєва Людмила Петрівна 0 0 0 0 0 33 0 4,48 4,48 

Тарасенко Сергій 

Олексійович 17 0 3,98 0 27 0 3,75 0 3,84 

Тарасова Ірина Вікторівна 45 38 4,48 4,55 49 0 4,52 0 4,52 

Тарнавський Юрій Адамович 0 0 0 0 7 12 3,95 4,5 4,3 

Терзян Тигран Корюнович 31 0 4,13 0 39 0 4,1 0 4,11 

Терон Ірина Василівна 12 0 3,88 0 32 0 4,33 0 4,21 

Тищенко Олександр 

Петрович 1 0 5 0 1 12 4,33 4,58 4,59 

Ткаленко Світлана Іванівна 8 0 4,17 0 8 0 4,17 0 4,17 

Ткач Дмитро Іванович 20 0 4,18 0 24 0 4,15 0 4,16 
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Трапезнікова Оксана 

Іванівна 0 66 0 3,8 0 0 0 0 3,8 

Трухачов Олександр 

Іванович 5 0 4,87 0 13 3 4,31 4 4,4 

Тулуш Леонід Дмитрович 20 0 4,58 0 30 0 4,71 0 4,66 

Турло Юрій Григорович 39 0 4,08 0 42 24 4,05 4,88 4,25 

Уварова Ганна Шевкетівна 12 0 4,31 0 13 0 4,36 0 4,34 

Уварова Юлія Вадимівна 5 0 4,43 0 5 0 4,45 0 4,44 

Фищук Ірина Миколаївна  3 0 4,14 0 4 0 4 0 4,06 

Філатов Сергій Антонович 23 0 4,64 0 27 0 4,69 0 4,67 

Француз Анатолій 

Йосипович 22 0 4,7 0 29 0 4,69 0 4,69 

Француз-Яковець Тетяна 

Анатоліївна 0 0 0 0 2 16 4,42 4,13 4,16 

Хмель Володимир 

Вікторович 5 29 3,37 2,69 1   3,86   2,82 

Хмурковський Геннадій 

Володимирович 1   5   3 12 4,39 2,8 3,24 

Хорошенюк Андрій 

Павлович 20 181 4,67 4,82 40 0 4,63 0 4,78 

Чаюн Надія Степанівна 2 0 3,75 0 8 226 4,69 4,63 4,62 

Червінська Тетяна 

Миколаївна 0 39 0 3,97 0 0 0 0 3,97 

Чернозубкін Ігор 

Олександрович  123 0 4,41 0 164 39 4,43 4,72 4,46 

Чернозубкін Ігор 

Олександрович  123 0 4,41 0 164 39 4,43 4,72 4,46 

Чумаченко Ольга Григорівна 34 0 4,56 0 43 39 4,65 4,36 4,53 

Чупіс Дмитро Анатолійович 0 19 0 4,32 0 14 0 4,26 4,29 
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2.2.Найкращі викладачі на думку студентів (5 і більше згадувань) 

 

Викладач 

Кількість згадувань 

І семестр ІІ семестр 

1. Абаніна Ганна Валентинівна 27 1 

2. Азоян Артем Акопович 7 22 

3. Алькема Віктор Грирович   7 

4. Базілевич Олена Володимирівна 11 5 

5. Баликін Іван Ігорович 40 19 

6. Бернадський Богдан Васильович 17 2 

7. Васильченко Ольга Миколаївна 6 4 

8. Гарін Борис Борисович 10 2 

9. Гіжевський Володимир Казімірович 5 1 

10. Горєлова Вероніка Юріївна 20 9 

11. Гофман Мирослава Олександрівна 58 32 

12. Григорчук Мирослав Васильович 7 1 

13. Гребенюк Алла Василівна   8 

14. Гурінова Леся Олександрівна   14 

15. Далявська Тетяна Петрівна 31 27 

16. Двірська Оксана Василівна 23 10 

17. Дворниченко Михайло Володимирович  10 1 

18. Добришин Юрій Євгенович 6 11 

19. Доляновська Інна Миколаївна 13 19 

20. Дунаєв Олександр Володимирович 19 14 

21. Живоглядов Юрій Олексійович 16 4 

22. Картунов Олексій Васильович 35 9 

23. Касянюк Марина Володимирівна 27 39 

24. Кахута Надія Дмитрівна 35 19 

25. Ковалькова Тетяна Олександрівна 20 2 

26. Кондес Тетяна Василівна 25 15 
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27. Корнієнко Ольга Олександрівна 10 3 

28. Корольова Вікторія Вікторівна 15 5 

29. Кривов’яз Оксана Василівна 17 1 

30. Кучко Андрій Миколайович   7 

31. Лелюк Олеся Олександрівна 17 36 

32. Леоненко Ігор Володимирович 11 1 

33. Леонтьєва Оксана Федорівна 15 1 

34. Лисенко Катерина Григорівна 22 21 

35. Лук’янець Валентина Станіславівна 5 3 

36. Лукутін Олег Валерійович 8 1 

37. Мазур Олександр Вікторович 24 7 

38. Мандибура Валентина Юріївна   38 

39. Маринович Вікторія Володимирівна 5 1 

40. Маруховська–Картунова Ольга Олександрівна 12 24 

41. Мелько Людмила Федорівна 25 14 

42. Міхо Олена Іванівна  9 3 

43. Міщук Микола Степанович 20 5 

44. Момот Неля Миколаївна 7 1 

45. Моспан Наталія Едуардівна   20 

46. Наумова Олена Олександрівна 26 19 

47. Пазєєва Ганна Михайлівна 6 6 

48. Пекна Галина Борисівна 9 10 

49. Петрунько Ольга Володимирівна 6 3 

50. Пилипенко Анна Іванівна 22 10 

51. Плетенецька Світлана Михайлівна 27 18 

52. Рач Валентин Анатолійович 22 7 

53. Рибак Ірина Вікторівна 10 26 

54. Романова Марія Ігорівна 16 7 

55. Румик Ігор Іванович 24 29 

56. Самойленко Наталія Віталіївна 7 10 
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57. Свірідова Юлія Олександрівна 9 3 

58. Сингаївська Ірина Валентинівна 75 6 

59. Скуратівська Марина Олегівна 5 1 

60. Сова Олена Юріївна 8 19 

61. Сокол Тетяна Георгіївна 10 7 

62. Степаненко Наталія В’ячеславівна 28 39 

63. Сумбаєва Людмила Петрівна 17 25 

64. Тарасова Ірина Вікторівна 33 18 

65. Ткач Дмитро Іванович 6 1 

66. Тулуш Леонід Дмитрович 6 6 

67. Француз Анатолій Йосипович 9 2 

68. Хорошенюк Андрій Павлович 54 82 

69. Чернозубкін Ігор Олександрович  13 15 

70. Червінська Тетяна Миколаївна   12 

71. Шикова Олена Миколаївна 11 3 

72. Штундер Ірина Олександрівна 5 3 

73. Юрченко Олександр Анатолійович   5 
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3. Побажання з удосконалення діяльності та управління Університетом у цілому 

 

І семестр 

1. Більше свободи студенській раді  

2. Все устраивает. единственное, поставить диваны вместо лавочек) и сделать доп.факультативы (которые оплачиваются) более доступными 

более квалифицированих преподавателей  

3. Крадіжки 

4. Побільше хороших викладачів  

5. Встановити оптимальний режим роботи адміністрії та кафедри, з урахуванням побажань студентів. Оновити програму викладання 

навчальних дисциплін, надати їм більш системного наукового підходу, щоб сприяти кращому засвоєнню матеріалу студентами.  

6. Перенести пари 1-2 курсів на годину піздніше  

7. Процвітати - все влаштовує все добре щоб все залишилося так як існує мені все подобається манера спілкування  

8. ІДЕАЛЬНИЙ!  

9. Хороший зал з доступними цінами, і можливість отримати хорошої оцінки після перездачі, а також розуміння викладачів до студентів  

10. Надати більше свободи студ раді  

11. Все влаштовує  

12. Більше заходів  

13. більше заходів  

14. Допрацювати росклад на сайті  

15. Ниже цені в столовке  

16. Зменшити ціни, дорого  

17. Зробити мобільний додаток  

18. Більше практики по нашій спеціальності  

19. Для студентів 3 та 4 курсів було б краще якби б не було 2 змінни навчання, а перші пари починались би не в 14:30 а в 13:00  

20. Мені здається треба аби всі студенти вчилися на першій зміні  

21. Бажаю щоб йшли в гарному напрямку на покращення університету і йшли до оновлення  

22. Меньші ціни в столовій  

23. Менші ціни в їдальні щоб був заповнений розклад  

24. все задовольняє  

25. все добре  

26. покращити WiFi в університеті  

27. Де знаходиться 327 кабінет?  

28. Це рішення не можливо прийняти зразу, дайте мені час все обдумати, дякую.  

29. Щоб на тему відводили більше часу та семінарів  

30. Wi-fi Немає  
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31. все добре  

32. Залишати вілньний час студентам  

33. На даний момент мене все влаштовує.  

34. Больше профпар 

35. Улучшите вайфай підібрати більш компетентних викладачів з семінарів по алгоритмізації та програмуванню 

36. все влаштовує  

37. отмените курсовые работы, это нерациональная трата времени и сил  

38. Зняття за ненадібністю турнікетів,  

39. Більше музичного супроводу  

40. вдоскональте роботу студ. офісу  

41. Все нормально  

42. Більше викладачів як Мазур  

43. Все добре 

44. більш компетентний студ. офісу  

45. надати більше дисциплін відповідно до спеціальності.  

46. Кафедра юридичних дисциплін не співпрацює зі студентами, оцінки ставляться просто так, викладачі не серйозно ставляться до виконання 

своїх обовязків  

47. Щоб в Університеті можна було ходити в капцях і щось в цьому дусі (домашня обсмтановка дозволяє краще працювати мозку ніж тиск на 

студентів)  

48. Брати за увагу думку студентів стосовно навчання  

49. Поки нічого  

50. Покращення компьютерів,  

51. Робота для студентів(для тих хто хоче навчатись і оплачувати навчання) деяким і жити ще потрібно, і те і інше не просто  

52. Заверить план курсовых работ можно позже, так как план нужно сдать в ноябре, а кусовую в конце года. Это не правильно.  

53. ВСЕ ГАРАЗД  

54. Музон на первом этаже  

55. Построить газовые камеры для тех кто пропускает пары  

56. В цілому, все добре.  

57. культура спілкування, конкретність і бажання відповідати на ВСІ питання студентів без упередженого ставлення,  

58. СВОЄЧАСНЕ інформування студентів про заміну чи відсутність запланованої пари Больше места на курилке, степендию, банкомати  

59. Вдосконали структуру навчального розкладу для студентів старших курсів з метою забезпечити їх достатньою кількістю годин для роботи  

60. все добре нормально  

61. Розклад на сайті, будь-ласка. Якщо є така функція - вона має працювати. –  

62. все добре більше працювати над розкладом  

63. Зменшити ціни на бігунки,оскількі я перший раз за 4 роки його купляв і те ізза того що в мене було заборгованість фінансова.  



 

43 

 

64. Так тримати  

65. Передивитись склад викладачів, та їхз освітній рівень.  

66. зробити безкоштовні берездачи чи хоча б зменшити ціну такое  

67. Я хочу вам сказати, що Університет КРОК дуже добре працює, в мене немає ніяких зауважень до нього  

68. Покращити оптимізацію сайту, а також покращення компетентності викладачів в цілому.  

69. Потребуемо коржики за правильні відповіді  

70. СРК - змінити, окрім голови та її зама  

71. НЕ СТАВЬТЕ НАМ ПЕРВЫЕ ПАРЫ  

72. Все шикарно  

73. Диплом за бабло  

74. Зменшення пар в день  

75. відрахувати студентів які порушують дисципліну  

76. Якість оновлення сайту 

77. У вас все хорошо  

78. Викладач назустріч студенту  

79. Нормальний Вайфай в подвале  

80. Додавання більшої кількості напрямів навчання побільші роздягальні, а так всем більш менш добре  

81. Зм'якшити вимоги по студентів у плані пропусків зробити фізкультурний зал більше, та роздягальні більш великими  

82. Все задовольняє  

83. Все гарно, не потрібно нічого змінювати  

84. Навчіть вічливості вчителей: Кондус, Попазову  

85. Потрібно більше приділяти уваги саме відношеню до студентів під час навчального процессу, а також подачі матеріалу, треба вміти 

зацікаіити студента.  

86. нет у столову більше робітників, та нормальні страви а не швидкий перекус у вихідні дні  

87. мені все подобається.взагалі   

88. все супер все подобається  

89. їдальня для недільної заочної форми –  

90. Ставити до 4 пар на день  

91. Своєчасне інформування студентів стосовно замінених пар та відсутності викладача  

92. тексті лекций с четким определением понятий .  

93. Відкрийте єдальню Надавати більше лекцій та семінарів для студентів заочної форми.  

94. Покращити роботу студентського офісу  

95. Столовая - должна работать по воскресеньям! (речь  не о буфете)  

96. начало занятий с 10 ОТКРЫТЬ СТОЛОВУЮ ПО ВОСКРЕСЕНЬЯМ КАК В ПРОШЛОМ ГОДУ  

97. Відновити роботу їдальні 
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98. вирішіть питання із їдальнею у вихідні дні. заочники теж хочуть їсти  

99. В цьому році введена нова система комункації викладачів із студентами Moodle. Бажано, щоб перш ніж вводити обов'язковість спілкування 

в новій системі, провести навчальні заняття із студентами для можливості ефективного користування. краще підбирати викладачів, години 

та дисципліни  

100. Проблеми із системою мудл. Повна відсутність належного інформування про запуск та роботу нової системи та інструкцій щодо 

використання. Ми це чули лише як загальна інформація, що така система запускається і більше нічого конкретного.  

101. Центр дистанційного навчання міг би розробити текстову або відеоінструкцію щодо використання системи, яке потрібно поширити серед 

студентів, мейли наші збирались для таких випадків.  

102. столовая по воскресеньям подача современного материала на парах та зробити графік по викладачам де кого і як можна знайти! дуже 

важливо для студента заочника  

103. все подобаеться хотілося б нормального опалення, на початку сезону було дуже холодно довго виготовляються студентські квитки  

104. Удосконалення щодо надання інформації про захист робіт, здачу практик за нормальний час, а не за тиждень  

105. Заздалегідь попереджувати про заміни, коригування у розкладі  

106. усьо здорово  

107. Було б непогано витратити трохи грошей, найняти програмістів та побудувати електронну систему розкладу. Методисти редагують дані на 

своїх комп'ютерах, вони зберігаються на серверах і студенти відразу ж отримують сповіщення о змінах в розкладі на своїх телефонах, 

використовуючи мобільний додаток. +- 30000 грн і немає необхідності кожен час друкувати новий розклад  

108. звільніть охоронців  

109. Більше правових дисциплін та менше не правових дисциплін.  

110. Вчасно повідомляти розклад  

111. Щоб усе було більш організованіше  

112. ОБНОВЛЯТЬ ВОВРЕМЯ САЙТ більше свободи в мовах програмування  

113. Все гаразд  

114. Все нормально  

115. Всіх благ  

116. Покращити відношення до студентів та приймати кращих викладачів  

117. На табло над сходами додати час з хвилинами (на вході)  

118. Не маю ніяких нормальних ідей щодо цього.  

119. адекватність та розуміння викладачів Alles gut.  

120. Поміняти охорону  

121. Погана робота вій фая  

122. Всё хорошо  

123. Почему на пропуске проходной двор?  

124. Покращення якості викладання  

125. Нехай все буде добре  
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126. Недосконала система контролю входу в Крок  

127. Краще відностесь до студентів Усе подобається  

128. Студенський офіс- організовувати роботу краще Хотілося б, аби своєчасніше повідомляли про будь-які зміни, які відбуваються в 

університеті - графік роботи, зміни вмкладачів тощо.  

129. Хотелось бы своевременного оповещения о изменениях, а так же расписание на сайте стало крайне неудобным  

130. В цілому все задовольняє  

131. Поверніть стару версію сайту!!!!!!!!!!!!!!!!  

132. Влаштовує діяльність та управління процвітання  

133. больше конкурсов и концертов и разных акция  

134. повернути деканати  

135. Меньше задавати з непрофільних предметів завдань  

136. Робота столової в неділю, більше уваги студентам менше пар плез сделайте норм вифи  

137. Вдосконалення сайту та його своєчасне оновлення;  

138. вдосконалення оснащенності комп'ютерних класів  

139. РЕМОНТ! 

140. все подобоеться  

141. Прислуховування до думок студентів 

142. Всьо ок норм 

143. Своєчасне виконання роботи  

144. Больше прислушиваться к студентам  

145. Сделайте хороший WiFi,  

146. больше бесплатніх печенья и кофе для сонных студентов!  

147. Дипломи кращого вигляду, ніж тонкий папір  

148. Змітити дипломи зовнішнього виду  

149. Зробіть будь-ласка видачу дипломів у нормальній презентабельній папці - в ній диплом та додаток. А не просто папірець А4 з написом 

диплом. Готові навіть доплатити, але, щоб отримати нормальний документ про вищу освіту. 
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ІІ семестр 

Університет Коледж 

1. Більше корпусів 

2. Більше пар, хотілося, щоб на третьому курсі вони були в першій половині 

дня 

3. Більше уваги приділяти студентам 

4. Более практические пары, много предметов которые по сути не нужные, 

для маркетологов маркетинг!!!!!! 

5. Больше профильных предметов, меньше второстепенных. За курс один 

профильный предмет 

6. Вайфай 

7. Вдоскональте системи оцінювання 

8. Відведіть спеціалізоване місце для паління. 

9. Все влаштовує 

10. Все добре 

11. Все задовільняє 

12. Все на найвищому рівні 

13. Все чудово 

14. Вчасне оновлення розкладу 

15. часно попереджати студентів про зміну у роскладі( пренос пари, 

відсутність викладача) 

16. Вчасно казати про відсутність викладача 

17. Екзамени не ставити на перші пари, краше вибирати предмети , які несуть 

практичну користь 

18. Змагання з єдиноборств та футболу 

19. Знищити студ офіс, замінити застарілого і огидного (вказано прізвище) 

20. Зробити заочне навчання на туризмі 

21. Канали для швидкого звязку зі студентами та студентів з викладачами та 

сдуд.офісом 

22. Крок і так гарний університет 

23. Методиста звільнить (вказано прізвище), Вона жахлива, зявляється 

бажання забрать документи з вузу коли з нею поговориш,жах!!! 

24. Не закривайте вбиральні на двох поверхах одночастно 

25. Не проходити тестування 

26. Не растягивать екзамени на месяц 

1. 1) Для першого курсу вводні заняття по професії, 2) медичний 

фак для універу (бо по европі без цього він не вважається 

універом); 3) покращити систему пересдачі для боржників 

(інколи це просто неможливо за критеріями преподавателя) 

2. Wi-Fi 

3. Автоматическая сдача дипломов. 

4. Більш точний розклад, та його оновлення. 

5. Більше креативних конкурсів, завчасно розклад та більше 

практики за дисципліною 

6. Більше пар, по яким у ближній час будуть заліки 

7. Більше пропаганди 

8. Більше сучасних вдосконалень. Ми вивчаємо, те що було 

раніше, а потрібно те що зараз 

9. Больше активности и помощи с пропусками активистам 

10. Викладачі мають частіше враховувати думку студентів в 

начальному процесі 

11. Врівноважити ціни у їдальні 

12. Все добре 

13. Все добре. Але погано. 

14. Все норм 

15. ВСЕГО ХОРОШЕГО 

16. Вчасний розклад, покращення умов навчання в комп`ютерних 

классах. 

17. Вчасно повідмляти про зміну в розкладі 

18. Динамічную програму для студентів, змінити методичних робіт 

педагогів 

19. Добавить лавочки на єтажах 

20. Дозвіл на шорти 

21. Должны быть лучше технологии 

22. Завчасно повідомляйте студентів, а не так що вони приїхали, а в 

них нема пар.... 

23. Зниження цін!!! 

24. Зробити ремонт ПК 
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27. Нічого 

28. Побажань немає 

29. Покращити навчальний план для спеціальності компёютерні наукі 

30. Покращити сайт 

31. Покращити якість вайфай мережі, своєчасність додаткових обставин 

32. Покращіть вай-фай 

33. Потрібен футбольний майданчик 

34. Потрібно більше місць куди Університет повинен працевлаштовувати 

студентів, та потрібно більше мість для практики, бо це дуже впливає 

буде студент працювати в напрямку який вибрав чи ні. 

35. Потрібно встановити апарат для пиття води у спортзалі. Після фізичних 

вправ потрібно багато пити, щоб сліткувати за водяним балансом у 

організмі. ВЕЛИКА ПРОБЛЕМА 

36. Приберайте жуйки з під парт!!! 

37. Сменить 50% предметов и заменить их на профельные с практичискими 

заданиями и проследить что бы не ставили оценок за "хорошие глазки" 

38. Смс-розсилка про події КРОКу 

39. Соответствие специальности и предметов которые преподаються 

40. СТУДЕНСКИЙ ОФИС ПУСТЬ БУДЕТ БОЛЕЕ ОБЩИТЕЛЬНІМ И 

КУЛЬТУРНІМ 

41. Удачи, для всего перссонала университета и развития 

42. Удосконалити розробку розкладу для заочної форми навчання. Дуже не 

подобається у неділю приходити на пари та дізнаватися, що викладача 

немає 

43. Успіхів вам)) 

25. Зробіть нормальний розклад. 

26. Зробіть топ файфай 

27. Киберспорт 

28. Кількість пар - 3. Кожного дня. 

29. Краща організація 

30. Краще слідкувати за наркотиками, які дуже добре розходятся 

по цьому колледжу 

31. Купіть нормальний фай фай 

32. Менше пар, томущо 4-5 кожень день це перебір. 3 пари - 

ідеально. Більш швидке розписання і дозволити шорти (: 

33. Меньше пар 

34. Найняти кращого викладача інформатики 

35. Налаштувати швидкість і роботу на кафедрі 

36. Не зрозуміла система оцінювання Поліжай 

37. Незнаю 

38. Немає 

39. Нормалізувати швидкість складання розкладу 

40. Нормальний інтернет в аудиторіях 

41. ОНОВЛЮЙТЕ БУДЬ ЛАСКА РОЗКЛАД ЗА ДЕНЬ ДО ПАР, А 

НЕ ЗА ХВИЛИНУ ДО ПАРИ КОЛИ ВИЯВЛЯЄТЬСЯ ЩО 

ПАРИ НЕМАЄ 

42. Поважати та дотримуватись думки студентів 

43. Повідомлення про зміну розкладу відправляють о 10 ранку 

44. Покарщення роботи на кафедрі 410 

45. Покращення роботи сайту з розкладом занять 

46. Покращити wi fi, комп,ютери 

47. Поставити норальний вай фай 

48. Потрібно дозволити ходити в шортах 

49. Почините турникет чтобі не душили Чорнозубкина за него 

50. Прогресування в майбутньому по всьому світу 

51. Робіть все нормально 

52. Своевременное расписание, а не в 23-00. Улучшение 

оборудования в комп классах. 

53. Своєчасно попереджати про зміни у роскладі 

54. Створити особистий кабінет кожному студенту, для більш 
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раціонального використання часу, точніше аби студенти могли 

отримувати повну інформацію дистанційно, не створюючи 

натовпи в деканаті 

55. Степендия, Норм компьютеры. Меньше учёбы 

56. УБАРТИ ПЛАТНІ ПЕРЕЗДАЧІ 

57. Удосконалити систему розкладу, та своєчасне обновлення 

розкладу наприклад по смс розсилці 

58. Удосконаліть дистанційне навчання хоча б на період поганої 

погоди 

59. Учитывать эмоц. состояние учащихся, чтоб понимать, 

раздолбай это, или просто человек, которому сложно 

60. Хай все буде добре 

61. Хорошего настроения и адекватного отношения, как к 

студентам, так и к преподавателям 

62. Хороший інтернет, 

63. Хотя б один вход біл всегда открыт, что б не по пол часа искать 

пропускной. Также и по одному на выход. 

64. Цікаві курси з вподобаних дисциплін, більш молодіжний 

інтер'єр, якість вай фай, 

65. Частішне оновлювати графік занять на наступний день, не 

змінювати його о 9 годині вечора та зранку 

66. Швидкість оновлення розкладу 

67. Я б хотіла щоб розклад скидали вовримя 

 


